
 Протокол
№ 

гр. София,    30.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 30.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова
ЧЛЕНОВЕ:    Димитрина Петрова

Искра Гърбелова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2458 по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,40 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ – редовно призован, представлява се от 
ЮРК. Г., с пълномощно от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ „БЕЛЛ ТТ ЛОГИСТИК“ ООД – редовно призован, не се представлява.
От пълномощника на ответника адв. А. е депозирана молба на 19.05.2025 г., със становище по 
същество, заедно с договор за правна защита и съдействие и разноски в размер на 660 лв. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

ЮРК. Г. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА, че делото е образувано по повод касационна жалба от А. чрез Председателя на УС 
на  А.  чрез  пълномощник С.  Г.  срещу Решение № 370  от  06.01.2025 г.  на  СРС по  НАХД № 
12816/2024 г., с което е отменен Електронен фиш № [ЕГН]/17.02.2022 г.
С жалбата не са ангажирани доказателства, ответникът не е представил такива.
Постъпил е писмен отговор от ответника от 04.03.2025 г.

ЮРК. Г.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча 
доказателства. 
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.



СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна,
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО
ЮРК. Г.: Моля да постановите решение, с което да уважите касационната жалба и да отмените 
атакуваното решение на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Подробни съображения сме 
изложили в касационната жалба. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. При условията 
на евентуалност, в случай че оставите в сила решението на въззивния съд, правя възражение за 
прекомерност на адвокатското възнаграждение.      
ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, съответно 
за правилно и законосъобразно въззивното решение на    СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,42 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                                          СЕКРЕТАР:

 


